



Táborový deníček

8. turnus 17. 8. – 24. 8. 2014

NEDELE 17. 8. 2014

JEZDCI

Po příjezdu jsme se ubytovali a seznámili se s ostatními kamarády. Šli jsme se seznámit a vymysleli jsme si jméno týmu – Kameni, a pokřik – Kámen? Zde! Kámen? Zde! Kámen? Není přítomen. My jsme drsní kameni, umíme jezdit na koni. My vás všechny porazíme, natvrdo vás uzemníme. Hej, hej, hej, kameni jsou nej. Potom jsme si i s indiány a westernáky zahráli dohromady nějaké seznamovací hry a štafetu. Po večeři jsme se šli projít po areálu a do městečka podívat se na zoo. Ve zbylém čase jsme si zahráli hru, která nás tak unavila, že jsme byli rádi, že jsme mohli zalehnout do spacáků.

WESTERNÁCI A INDIÁNI

Na bránu dojelo celkem 9 indiánů a 9 westernáků. Poté, co nás naše hlavní vedoucí přivítala, rozdělili jsme se do stanů a vybalili si věci. S našimi vedoucími jsme se podívali na místní rozhlednu, kde jsme se společně seznamovali. V nejrychlejší hře na světě jsme trhli rekord – Všechna jména byla řečena do 19 sekund! Dále jsme se trochu protáhli v další hře s názvem Štafeta, díky tomu nám vyhládlo a večeře do nás tak rychle zahučela. Večer jsme se šli projít po celém areálu, viděli jsme hřiště, hotel, arénu i městečko. Během toho se hrála bláznivá hra: vedoucí měli několik povelů, například nálet – měli jsme za úkol schovat se do 10 sekund, a další jiné. Ještě než jsme šli spát, prohlédli jsme si areál, zvířátka v zoo, zahráli si kámen, nůžky, papír za tým a den jsme završili čištěním zoubků.

PONDĚLÍ 18. 8. 2014

JEZDCI

První den na táboře začal krásně sluníčkem. Hned po snídani a nástupu jsme šli pro koníky do ohrady a naučili jsme se je čistit. Měli jsme i přednášku a kvíz o konících. Po obědě se začalo jezdit. Šli jsme opět pro koníky do ohrady a vyčistili je. Potom jsme se naučili, jak se nasedá na koně a základní krok. Každý jezdil půl hodiny. Po svačině nás čekala celotáborová hra, kde jsme museli sesbírat všechny ukradené peníze, které se vysypaly banditům z dostavníku. Po večeři jsme šli na hřiště, ale protože začalo pršet, šli jsme si zahrát hry do jídelny. Odedneška nás čekají noční hlídky a náš tým je jako první na řadě. Tak nám držte palce, ať uhlídáme svoji vlajku a pokladnice s penězi.

WESTERNÁCI A INDIÁNI

Na dnešní den jsme se velice těšili. Vstali jsme časně ráno. Šli jsme na snídani a poté nás čekala decoupage, což je ozdoba dýnek ubrousky, z kterých ve čtvrtek vytvoříme košíček. Zabralo nám to téměř celé dopoledne. Po svačině jsme si vyráběli jmenovky na stany, díky kterým už dobře víme, kde máme svá sídla. Oběd byl velmi dobrý. Posilnili jsme se a pak jsme si vymýšleli vlastní pokřik a zdobili svou oddílovou vlajku. Po svačině nás čekala celotáborová hra. Všichni jsme to zvládli a mohli jsme se jít posilnit večeří. Po



večeři jsme šli na hřiště, kde jsme hráli další hry a soutěže. Po velice náročném dni, plném zábavy a legrace jsme se uložili ke spánku natěšení na další den.

ÚTERÝ 19. 8. 2014

JEZDCI

Dnes jsme se vzbudili natěšení na koně. Jezdili jsme celé dopoledne a mezitím jsme udělali decoupage. Po obědě jsme šli na hřiště, protože se konečně po dešti vyčásilo. Tam jsme hrály super hry. Po svačině jsme šli do lanového centra a hráli jsme celotáborovku, kde děti musely běhat po areálu a podepsat se na všechny papíry bank, aby pomohly přepravit ukradené peníze, které včera posbíraly. Mezitím si mohly navzájem sebrat život. Moc je to bavilo. Po večeři nacvičovaly taneční vystoupení, které předvedou v sobotu ve 12 hodin ve westernovém městečku. Po nácvičku jsme se osprchovali a šli spinkat.

WESTERNÁCI A INDIÁNI

Do pochmurného počasí nás probudili naši vedoucí. Po skvělé snídani jsme se rozdělili na indiány, kteří se naučili indiánské písmo a šli napsat své vzkazy na skály. Westernáci šli do městečka hrát Bang! Před dopoledním deštěm jsme se schovali do společenské místnosti, kde jsme hráli různé hry, pěkně v teplíčku. Odpoledne konečně vysvitlo sluníčko, využili jsme toho k hrám na hřišti a k lezení v active parku – lezecké překážky. Včera jsme v CTH získali nějaké penízky a zlato, a dnes jsme je museli rozvést do několika bank, které se nacházely po celém areále. Když jsme nějakou našli, podepsali jsme se tam. Úkolem bylo najít co nejvíce bank tak aby se tam podepsala celá družinka. Navečer šla menší skupinka tancovat country tance a zbytek se vystřídali ve sprchách. Tanečníci se po nacvičování také okoupali a poté šupky do spacáků.

STŘEDA 20. 8. 2014

Dnes ráno jsme začali super snídaní – rohlík s nuttelou. Po nástupu jsme jezdily na konících a dělali náramky s korálků. Holky to moc bavilo a pletly si i o poledním klidu. V 11 hodin jsme šly plést košíky, každá z nás si upletla krásný košík třeba na ovoce do kuchyně. Po obědě jsme šly na prohlídku indiánské vesnice a zastřílet si z luku. Všechny holky jsme vyfotily, tak se můžete každý na svou dceru podívat. Po svačině jsme šly na první představení Návrat, které odkazuje na dobu Little Big Horn. Holky měly chvílku rozchod a potom jsme šly do teepee vařit čaj. Večer byla celotáborová hra, kde děti měly zjistit co nejvíce informací o areálu, protože včera nám banditi ukradli vlajku. Dnes jsme ji sice našli, protože jim po cestě vypadla, ale dostali se až k nám na tábor, tak musíme zjistit, kde se skrývají. Po celotáborové hře jsme si šli vyčistit zoubky a zalehnout.

ČTVRTEK 21. 8. 2014

WESTERNÁCI

Dnes jsme se probudili do vcelku škaredého počasí, ale naštěstí se během dne vyčásilo a bylo krásně. Dopoledne jsme strávili ve strašidelném zámku Draxmoor. Všechny děti, které do něj chtěly jít, zvládly celou prohlídku na jedničku. Odpoledne jsme měli chvílku rozchod ve westernovém městečku. Projeli jsme se i areálem v Safari vláčku. Po svačině



jsme šli na představení Návrat. K večeru nás čekala CTH, nástup a večerní ohňová show. Na strašidelný vláček nastoupilo 11 dětí z 25 a všichni to krásně zvládli. Po krásně stráveném dni jsme se odebrali ke spánku.

JEZDCI

Dnes bylo ráno slunečné. Po snídani jsme šly na strašidelný zámek Draxmoor a do Fotoparku Krokodýl do Dolní Rožínky. Vrátily jsme se na oběd a po obědě jsme vyrazily na vyjížďky kolem Šiklova mlýna. Po vyjížďkách jsme utíkaly do městečka na představení, skákací hrad a labyrint. Vrátily jsme se tak akorát na večeři a po večeři jsme šly na celotáborovku, kde bylo za úkol zjistit kód ke skrýši banditů. Po celotáborovce jsme se šly teple obléct a nachystat na ohňovou show a strašidelný vláček.

PÁTEK 22. 8. 2014

WESTERNÁCI

Pátek začal netradičně, bez rozcvičky, prospali jsme se o chvíli déle, protože jsme včera byli na Ohňové show. Dopoledne jsme se rozdělili na indiány, kteří si vytvářeli kožené náramky na ruku, a na westernáky, kteří se učili uzlíky. Pak jsme zahráli extra rychlé ocásky a šli se všichni povozit na koních. V 11:30 jsme pak stihli jediné představení, které jsme doposud neviděli – Karbaníka Jima. Po odpoledňáku jsme šli do lesa, kde se stavěly krásné domečky a dokonce kluci postavili parník s vlastním mořem. Poté jsme šli rýžovat zlato – každý si našel to své. Navečer jsme shlédli představení, rozdělali si oheň a opékali hady z těsta a poté špekáčky. Pak na nás čekal Šikland má talent. Nakonec jsme se umyli a šli spinkat.

JEZDCI

Ráno bylo dnes chladné, ale to nás neodradilo. Po snídani jsme opět začaly jezdit a mezitím jsme si vyrobily náramky z kůže. Každý si tam namaloval, co chtěl nebo napsal svoje jméno. Po odpoledním ježdění jsme se šly projet Safari vláčkem po celém areálu Šiklova mlýna a dozvěděly jsme se spoustu zajímavých informací. Po svačině jsme nacvičovaly scénku na Šikland má talent, která byla dnes brána i jako celotáborová hra a konala se v rámci táboráku, kde jsme si opekli hady (něco jako mini trdelník, těsto posypané cukrem a po opečení pomazané marmeládou) Bylo to opravdu výborné. Nesměly chybět ani tradiční špekáčky. Když jsme to vše ukončili, šli jsme se osprchovat, abychom smyli pach ohně, a voňaví s vyčištěnými zuby zalehli do stanu spát.

Fotografie 8. turnus <http://tabor35.rajce.idnes.cz/8.Turnus/>